



«Белтелеком» (Республика Беларусь) и оператор новой ТрансЕврАзийской волоконно-оптической линии связи компания «Атлас» (Российская Федерация) заключили меморандум о сотрудничестве.

Документ подписали генеральный директор РУП «Белтелеком» Алексей Ивашкин и генеральный директор ООО «Атлас» Александр Ратушный. Площадкой подписания стала XVI Международная конференция TransNet, которая проходит в эти дни в Москве.

Документ предусматривает участие «Белтелекома» в проекте TEA NEXT в качестве партнера, предоставляющего транспортную инфраструктуру по территории Беларуси.

TEA NEXT предполагает вывод на рынок принципиально нового набора услуг, основанного на предоставлении в аренду физической инфраструктуры, для организации каналов связи между Европой и Азией. Уникальный проект предоставит возможности транзитной системы, недоступные ни в одной из существующих наземных линий. Уже готово более 4750 км трассы TEA NEXT.

Читайте новость [здесь](#).

Изображение



Source URL: <https://mpt.gov.by/node/10297>